



CORPUL DE CONTROL

Nr. 2375
Data 27.03 2023

APROB

SECRETAR GENERAL ADJUNCT

Adrian Daniel GĂVRUȚA

RAPORT DE EVALUARE A INCIDENTELOR DE INTEGRITATE
pentru anul 2022

I. Incidente de integritate

Nr. total incidente de integritate		8
Tipul de fapte	Nr. abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	4
	Nr. infracțiuni de corupție sau fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	4
	Nr. încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	1
Structura/Compartimentul/Direcție/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate		RAR Grivița, RAR Brașov, RAR Suceava; Spital CF Iași - Secție clinică CNAIR central - Direcția Întreținere; DRDP Cluj ¹ CFR Călători
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidentele de integritate	Nr. fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	5
	Nr. fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	3

¹ Nu există încă sancțiuni, persoanele fiind trimise în judecată

Nr. sancțiuni aplicate	Nr. sancțiuni disciplinare	3
	Nr. sancțiuni administrative	2
	Nr. sancțiuni penale	-

II. Măsuri de prevenire și/sau control

Nr. total măsuri propuse:	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
Organizarea periodică de sesiuni/seminarii în sensul conștientizării personalului cu privire la consecințele săvârșirii faptelor de corupție	Implementat La nivelul MTI și a unităților din subordine/sub autoritate se efectuează periodic, activități specifice de prevenție - teme educative anticorupție, dar și conștientizarea angajaților privind consecințele rezultate ca urmare a nerespectării procedurilor și reglementărilor interne privind activităților specifice Promovarea integrității, precum și aplicarea riguroasă a actelor normative interne de prevenire împotriva corupției în conformitate cu mecanismele de implementare a Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025
Informarea personalului cu privire la modul de sesizare/avertizare a faptelor de corupție în conformitate cu Legea nr.361/2022	Implementat și parțial implementat Procedura Avertizorului de Integritate este revizuită și în curs de revizuire, în concordanță cu noile prevederi legislative Comunicarea către angajați privind modificările legislative
Realizarea de chestionare privind evaluarea gradului de cunoaștere a normelor etice și a măsurilor de prevenire a corupției din legislație actualizată	Implementat, anual MTI și Unitățile din subordine/sub autoritate inițiază periodic și verifică prin chestionare, gradul de cunoaștere a normelor etice și măsurilor preventive a corupției din legislația actualizată
Evaluarea riscurilor de corupție	Implementat, conform prevederilor metodologice

DIRECTOR,


Emilia-Mihaela MELNIC